ALLEGATO 3G-ter

Comunicazione degli emittenti che hanno perduto la qualifica di emittente azioni e/o obbligazioni diffuse tra il pubblico in misura rilevante

Alla CONSOB Via G. B. Martini, 3 00198 ROMA

PEC: consob@pec.consob.it

2	Denominazione sociale	Crédit Agricole FriulAdria Spa	
	Azioni Categoria azioni: Azioni ordinarie Codice ISIN: IT0001298048		
	Decorrenza della perdita del requisito di emittente azioni diffuse tra il pubblico in misura rilevante		23 settembre 2021
	Motivazione	A seguito del regolamento dell'offerta pubblica di acquisto volontaria totalitaria promossa da Crédit Agricole Italia S.p.A. ("Offerente") avente ad oggetto n. 4.159.603 azioni ordinarie di Crédit Agricole FriulAdria S.p.A. ("Emittente") rappresentative del 17,233% del capitale sociale dell'Emittente (l'"Offerta"), con efficacia 23 settembre 2021 sono state trasferite al socio Crédit Agricole Italia S.p.A. n. 4.054.988 azioni dell'Emittente portate in adesione all'Offerta, pari al 97,485% delle azioni oggetto dell'Offerta e al 16,799% del capitale sociale dell'Emittente avente diritto al voto. Per effetto del regolamento dell'offerta, a far data dal 23 settembre 2021: • il 99,101% del capitale sociale dell'Emittente è detenuto da Crédit Agricole Italia S.p.A. L'emittente pertanto non soddisfa più i requisiti previsti dall'art. 2-bis, comma 1) del Regolamento Emittenti.	
	Obbligazioni Denominazione:		
	Codice ISIN:		
	Decorrenza della perdita del requisito di emittente obbligazioni diffuse tra il pubblico in misura rilevante		
	Motivazione		